
Takto vypadal stavební ruch na rekultivované skládce v srpnu 2023. Foto K. Popel
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Milí spoluobčané. 
V červenci proběhlo očipování popelnic. Hlav-

ním cílem očipování je zmapování skutečně „vy-
produkovaného“ a uloženého odpadu do šedivých 
(černých) popelnic. Svoz odpadu z šedých nádob 
je – jak už jsem několikrát zmiňoval – tou nej-
dražší položkou, která jde z městského rozpočtu 
na svoz a likvidaci odpadu. Proto je nutné odpad 
třídit, proto byly nainstalovány zájemcům žluté 
a modré 120 l nádoby (tzv. systém door to door). 
Snahou nás všech by mělo být uložit co nejméně 
odpadu do šedých popelnic. Připomenu, že v še-
dých popelnicích by mělo být skutečně jen to, co 
se nepodaří vytřídit do nádob na plast (včetně te-
tra-paků i kovů), papír, sklo a bioodpad. Ten patří 
výhradně do hnědých sběrných nádob! Nově umís-
těné nádoby („popelnice“) na plast a papír k rodin-
ným domům se budou svážet vždy 1x za čtrnáct 
dní (v sudé týdny) – začne se ve středu 7. srpna 
(plast), o den později 8. srpna bude svážen papír 
z modrých nádob. 

V pátek 19. července se v Domě s pečovatelskou 
službou v Kralovicích konala oslava stých naroze-
nin paní Anežky Slabé. Rád jsem se zařadil mezi 
osobní gratulanty a ještě jednou si i touto cestou 
dovoluji popřát jubilantce do dalších let především 
co nejvíce zdraví.

Příjemné srpnové dny přeje
Karel Popel, starosta města
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Skládka odpadů definitivně zmizela
Téměř dvouhektarový prostor pod objekty Kralovické zemědělské, a. s. je posetý travou a nic nepřipomíná jeho nedávný účel

Kralovice – Přes třicet let dotvářela skládka 
tuhého komunálního odpadu (TKO) kolo-
rit města v jeho jihovýchodní části. Téměř 
dvouhektarový prostor nedaleko hráze ryb-
níka „Salaš“ a  pod objekty Kralovické ze-
mědělské, a. s. již ale zcela změnil podobu. 
Koncem června byla dokončena více než 
dva roky trvající rekultivace skládky a bý-
valé haldy odpadků dnes jen velmi vzdáleně 
připomíná travním porostem překrytý val.

Co zmizelo? Jednalo se o  skládku TKO 
ktg.  S-003 s  projektovou kapacitou 
110 000 m³ (cca 88 000 t) odpadu a rozlo-
hou 1,64  ha. Kolaudace proběhla 14.  pro-
since 1993, provoz byl zahájen 1.  ledna 
1995. Pro naplnění byla skládka uzavřena 

od 1. července 2009. Po kontrole České in-
spekce životního prostředí, která na skládce 
proběhla od 8. března do 24. května 2018, 
byla následně městu 16. května 2019 (mj. 
za nezahájení rekultivace) uložena pokuta 
ve výši 250 000 Kč.

Základní odborné stavební rekultivační 
činnosti by se daly popsat asi takto: nej-
prve bylo nutno přemístit a  zhutnit ulo-
žený odpad, podstatná byla rovněž změna 
(zmírnění) vysvahování tělesa skládky. Dále 
bylo třeba předrtit a přetřídit zeminu na tě-
lese skládky i v jejím bezprostředním okolí. 
Vzhledem k  tomu, že teprve po odkrytí 
svrchní vrstvy zeminy bylo objeveno větší 
množství odpadu, než předpokládal projekt, 

bylo budoucí rekultivované těleso skládky 
značně rozšířeno. Rovněž bylo nutné upravit 
hrázku (ohraničení) kolem skládky. Na zhut-
něný odpad bylo položeno několik rekulti-
vačních vrstev zeminy o  různé zrnitosti 
a následně bylo celé těleso skládky překryto 
bentonitovými rohožemi. Na rohože byla po-
ložena metrová vrstva předrcené nejjemnější 
zeminy a skládka bylo oseta hydroosevem. 

Samostatnou kapitolou pak byla úprava 
jímky pod skládkou včetně výroby nového 
vrchního krytu a oplocení. Kolem příjezdové 
cesty od Kralovické zemědělské byl vyhlou-
ben příkop a na dvou přístupových cestách 
instalovány závory, aby nebylo možné na 
těleso skládky libovolně vjíždět. 

Celková cena díla po započítání nutných 
víceprací (zejména zmiňovaného nezbytného 
rozšíření tělesa skládky) je 19 798 907 Kč bez 
DPH. Čtyři miliony korun z této částky byly 
uhrazeny z vázaného účtu zřízeného v prů-
běhu provozu skládky za účelem ukládání 
financí pro budoucí rekultivaci. 

K úplnému dokončení prací zbývají dva 
kroky: jednak kolaudace, která by měla pro-
běhnout do měsíce, a pak oprava příjezdové 
komunikace od zahradnictví k rybníku Salaš. 
Celé těleso dnes už bývalé skládky budou 
pracovníci technických služeb minimálně 
2x ročně sekat a podle nově zpracovaného 
provozního řádu bude ještě několik let nutné 
odebírat vzorky z kontrolního vrtu a jímky 
(skládková voda) a provádět měření emisí 
z  kontrolních výduchů (šachet) na tělese 
bývalé skládky. 	 (kpo)

Krátké zprávy:
MUZEUM A GALERIE SEVERNÍHO PL-

ZEŇSKA v  Mariánské Týnici a  Divadelní 
spolek Jedl pořádají 18. srpna od 17 hodin 
v kostele Zvěstování Panně Marii předsta-
vení Santini. Projekt Santini je představe-
ním Divadelního spolku Jedl k 300. výročí 
úmrtí tohoto významného architekta. Sym-
bolický charakter Santiniho architektury 
vnitřně koresponduje s  uměleckými ten-
dencemi tvorby skupiny Jedl. Umělci Jedlu 
se snaží dlouhodobě ve svých inscenacích 
dotýkat duchovního rozměru světa, člověka, 
vztahů mezi lidmi. Informace k rezervacím: 
www.marianskatynice.cz

MĚSTSKÁ KNIHOVNA informuje 
návštěvníky: v  srpnu bude jako každý 
rok knihovna ve středu otevřena jen 
do 17 hodin.

LETNÍ KOUPALIŠTĚ je otevřeno zpra-
vidla denně od 10 do 20  hodin v  návaz-
nosti na počasí. Aktuální situaci sledujte na 
www.kralovice.cz.

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO při-
pravilo i na měsíc srpen bohatý program let-
ního kina, nabídku promítaných filmů nalez-
nete na straně 4. Pokladna je vždy otevřena 
půl hodiny předem. Občerstvení zajištěno. 

Stivín bude opět  
koncertovat v Kralovicích

Kralovice – Jiří Stivín (narozen 23. 11. 1942 
v  Praze) je významný český jazzový hu-
debník, multiinstrumentalista a  skladatel, 
původním povoláním filmař – kameraman. 
Vystupoval v rockové kapele Sputnici. Spolu 
s Martinem Kratochvílem založil v šedesá-
tých letech soubor Jazz Q. V letech 1970–73 
účinkoval jako člen, sólista, a nakonec i di-
rigent činoherního orchestru Národního 
divadla v Praze. Později utvořil s Rudolfem 
Daškem jazzové uskupení System Tandem. 
V  osmdesátých le-
tech působil pře-
devším jako sólista 
účastnící se mnoha 
vlastních i  cizích 
hudebních projektů. 
Jeho dvojalbum 
Výlety bylo v  roce 
1981 zařazeno mezi 
nejpozoruhodnější 
evropské jazzové 
projekty roku. 

Již více než 50 let 
seznamuje Stivín po-
sluchače se zobcovou 
flétnou v  barokní 
hudbě. Spolu s  Co-
llegiem Quodlibet, 

proměnlivým muzikantským sdružením, 
předvedou v úterý 10. září v kralovickém kos-
tele sv. Petra a Pavla díla barokního trojhvězdí 
Vivaldi – Bach – Telemann i  typické Stiví-
novy „alchymistické“ výlety neboli hudební 

„komentáře“ ke skladbám známých autorů. 
Posluchači se můžou těšit, že další kon-

cert v historických prostorách kralovického 
kostela naváže na úspěšné vystoupení Jiřího 
Stivína a varhaníka Václava Uhlíře při Noci 
kostelů v roce 2017.	 (ts)

V sobotu 20. července se v Hradecku uskutečnila soutěž v požárním útoku a pivní štafetě 
(na snímku tým mužů ze Zdeslav). Přítomným divákům se představilo pět mužských a čtyři 

ženské týmy, po skončení klání následovala taneční zábava. Foto K. Popel

Investiční akce ve městě 
Kralovice – Naplno jedou práce na rekon-
strukci a přístavbě hasičárny a ve vestibulu 
lidového domu, pracuje se rovněž na opravě 
kapličky v  Trojanech. Hotova je výměna 
oken v celém objektu hostince v Hradecku 
a  opravena byla komunikace v  Řemešíně. 

Byla vybrána realizátorská firma na rekon-
strukci části Školní ulice včetně křižovatky 
u lidového domu. 

Jako každé léto pomáhají s různými úkli-
dovými a údržbářskými pracemi brigádníci. 
	 (měú)



Několik fotografií z průběhu rekultivace skládky. Foto K. Popel
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V pátek 19. července proběhla v Domě pečovatelské 
služby Kralovice mimořádná slavnost: sté narozeniny 

oslavila obyvatelka DPS p. Anežka Slabá, které k jejímu 
jubileu poblahopřálo vedení pečovatelské služby, 
zástupci správy sociálního zabezpečení, starosta 

města i spolubydlící oslavenkyně. Foto Z. Jiravová

Zastupitelstvo města Kralovice se 
sešlo na osmém zasedání  

dne 12. června:
Zastupitelstvo města schválilo: - Závěrečný účet 
města Kralovice za rok 2023 a souhlasí s celoročním 
hospodařením za rok 2023 bez výhrad; - Účetní zá-
věrku města Kralovice za rok 2023; - Dodatek č. 1 ke 
smlouvě o kontokorentním úvěru č. 0725658379/23 
ze dne 23. 6. 2023 uzavřené s Českou spořitelnou a.s. 
Dodatek prodlužuje splatnost úvěru do 31. 7. 2025; 

- V souladu s §84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích založení obchodní společnosti Správa 
bytů Kralovice s.r.o., jejímž jediným společníkem 
bude město Kralovice, a to s následujícím obsahem 
společenské smlouvy: obchodní firma: Správa bytů 
Kralovice s.r.o., sídlo: Kralovice, adresa: Plzeňská 265, 
Kralovice, předmět podnikání: volná živnost: nákup, 
prodej, správa a údržba nemovitostí, zprostředkování 
obchodu a služeb, pronájem a půjčování věcí movi-
tých, poskytování technických služeb, zabezpečení 
provozu zařízení sloužící k  regeneraci a  rekondice, 
vázaná: vedení účetnictví, koncesovaná: výroba te-
pelné energie a rozvod tepelné energie, nepodléhající 
licenci realizovaná ze zdrojů tepelné energie s insta-
lovaným výkonem jednoho zdroje nad 50 kW, licence: 
rozvod tepla, licence: výroba, garant: Jiří Engelthaler, 
jednatel: Bc. Jaroslav Bodurka, počet jednatelů: 1, 
způsob jednání: společnost zastupuje jednatel samo-
statně, základní kapitál: 10.000 Kč; počet podílů: 1, 
společník: 100% město Kralovice, rozsah splacení: 
100%, vklad na účet, správce vkladu:	Bc. Jaroslav Bo-
durka, dozorčí rada: 3 členná, členové: Ing. Martin 
Weis, datum narození 27. 6. 1982, adresa Na Palcá-
tech 388, 331 41 Kralovice, Ing. Renáta Kubíková, 
datum narození 7. 10. 1967, adresa Obora 198, 331 
51 Kaznějov, Mgr. Pavel Vrána, datum narození 25. 3. 
1965, adresa Bedřicha Smetany 453, 331 41 Kralo-
vice, funkční období: 4 roky, rezervní fond: 10%; 

-V souladu s §84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 
Sb., o  obcích, zakladatelskou listinu společnosti 
Správa bytů Kralovice s.r.o. peněžitý vklad ve výši 
10.000 Kč do této společnosti; - Dodatek č. 2 ke zřizo-
vací listině Domu dětí a mládeže Kralovice, okres Pl-
zeň-sever, příspěvková organizace. Dodatek mění 
název organizace na Dům dětí a mládeže Pohodáček 
Kralovice; - Prodej pozemků p.č. 1898/4 o výměře 
839 m² a p.č. 5528/11 o výměře 8 m², vše v k.ú. Kra-
lovice u Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) manže-
lům Petru Blechovi a Darie Blecha za cenu 1.750 Kč/
m². Dále zastupitelstvo města schvaluje zatížení výše 
uvedených pozemků věcnými právy ve prospěch zá-
stavního věřitele poskytujícího hypoteční úvěr naby-
vatelům; - Prodej pozemků p.č.  1899/5 o  výměře 
825 m² a p.č. 5524/37 o výměře 52 m², vše v k.ú. Kra-
lovice u Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) manže-
lům Václavu Adamcovi a Marice Adamcové za cenu 
1.750 Kč/m². Dále zastupitelstvo města schvaluje za-
tížení výše uvedených pozemků věcnými právy ve 
prospěch zástavního věřitele poskytujícího hypoteční 
úvěr nabyvatelům; - Prodej pozemků p.č.  1899/6 
o výměře 808 m² a p.č. 5524/36 o výměře 121 m², vše 
v k.ú. Kralovice u Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) 
Ing. Pavlu Stušovi za cenu 1.750 Kč/m². Dále zastupi-
telstvo města schvaluje zatížení výše uvedených po-
zemků věcnými právy ve prospěch zástavního věřitele 
poskytujícího hypoteční úvěr nabyvateli; - Prodej 
pozemků p.č. 1899/9 o výměře 787 m² a p.č. 5524/33 
o výměře 153 m², vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
(lokalita Nad Rybníkem) manželům Martinu Sklená-
řovi a Martině Sklenářové za cenu 1.750 Kč/m². Dále 
zastupitelstvo města schvaluje zatížení výše uvede-
ných pozemků věcnými právy ve prospěch zástavního 
věřitele poskytujícího hypoteční úvěr nabyvatelům; 

- Prodej pozemků p.č.  2126/2 o  výměře 718  m², 
p.č. 5528/1 o výměře 247 m² a p.č. 2129/22 o výměře 
1 m², vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka (lokalita Nad 
Rybníkem) Janu Schvarzovi za cenu 1.750  Kč/m². 
Dále zastupitelstvo města schvaluje zatížení výše uve-
dených pozemků věcnými právy ve prospěch zástav-
ního věřitele poskytujícího hypoteční úvěr nabyva-
teli; - Prodej pozemků p.č. 2127/3 o výměře 542 m², 
p.č. 2129/3 o výměře 201 m² a p. č. 2126/3 o výměře 
31 m², vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka (lokalita Nad 
Rybníkem) Tomáši Koptíkovi a Martině Koptíkové za 
cenu 1.750 Kč/m². Dále zastupitelstvo města schva-
luje zatížení výše uvedených pozemků věcnými právy 
ve prospěch zástavního věřitele poskytujícího hypo-
teční úvěr nabyvatelům; - Prodej pozemku 
p.č. 2127/11 o výměře 822 m² v k.ú. Kralovice u Ra-
kovníka (lokalita Nad Rybníkem) Petru Škopovi a Lu-
cii Reiserové za cenu 1.750 Kč/m². Dále zastupitelstvo 
města schvaluje zatížení výše uvedeného pozemku 
věcnými právy ve prospěch zástavního věřitele posky-
tujícího hypoteční úvěr nabyvatelům; - Prodej po-
zemku p.č. 2127/13 o výměře 818 m² v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) Vítu Málišovi 

za cenu 1.750 Kč/m². Dále zastupitelstvo města schva-
luje zatížení výše uvedeného pozemku věcnými právy 
ve prospěch zástavního věřitele poskytujícího hypo-
teční úvěr nabyvateli; - Prodej pozemku p.č. 2127/14 
o výměře 818 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka (loka-
lita Nad Rybníkem) Marku Málišovi za cenu 1.750 Kč/
m². Dále zastupitelstvo města schvaluje zatížení výše 
uvedeného pozemku věcnými právy ve prospěch zá-
stavního věřitele poskytujícího hypoteční úvěr naby-
vateli; - Prodej pozemku p.č.  2127/16 o  výměře 
768 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka (lokalita Nad 
Rybníkem) manželům Karlu Příhodovi a Lence Pří-
hodové za cenu 1.750  Kč/m². Dále zastupitelstvo 
města schvaluje zatížení výše uvedeného pozemku 
věcnými právy ve prospěch zástavního věřitele posky-
tujícího hypoteční úvěr nabyvatelům; - Prodej po-
zemku p.č. 2127/17 o výměře 816 m² v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) Ing. Adamu 
Zíkovi za cenu 1.750 Kč/m². Dále zastupitelstvo města 
schvaluje zatížení výše uvedeného pozemku věcnými 
právy ve prospěch zástavního věřitele poskytujícího 
hypoteční úvěr nabyvateli; - Prodej pozemku 
p.č. 2127/18 o výměře 806 m² v k.ú. Kralovice u Ra-
kovníka (lokalita Nad Rybníkem) manželům Tomáši 
Korimovi a Pavle Korimové za cenu 1.750 Kč/m². Dále 
zastupitelstvo města schvaluje zatížení výše uvede-
ného pozemku věcnými právy ve prospěch zástavního 
věřitele poskytujícího hypoteční úvěr nabyvatelům; 

- Prodej pozemku p.č. 2127/19 o výměře 763 m² v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) Ja-
kubu Bláhovi za cenu 1.750 Kč/m². Dále zastupitel-
stvo města schvaluje zatížení výše uvedeného po-
zemku věcnými právy ve prospěch zástavního věřitele 
poskytujícího hypoteční úvěr nabyvateli; - Prodej 
pozemku p.č. 2127/22 o výměře 794 m² v k.ú. Kralo-
vice u  Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) Radku 
Knotovi a Nikole Knotové za cenu 1.750 Kč/m². Dále 
zastupitelstvo města schvaluje zatížení výše uvede-
ného pozemku věcnými právy ve prospěch zástavního 
věřitele poskytujícího hypoteční úvěr nabyvatelům; 

- Prodej pozemku p.č. 2127/23 o výměře 816 m² v k.ú. 
Kralovice u  Rakovníka (lokalita Nad Rybníkem) 
Marku Procházkovi za cenu 1.750 Kč/m². Dále zastu-
pitelstvo města schvaluje zatížení výše uvedeného 
pozemku věcnými právy ve prospěch zástavního vě-
řitele poskytujícího hypoteční úvěr nabyvateli; - Pro-
dej pozemků p.č.  2129/4 o  výměře 95  m², 
p.č. 1896/12 o výměře 591 m² a p.č. 6191 o výměře 
23 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka (lokalita Nad Ryb-
níkem) Miroslavu Vopatovi za cenu 1.750 Kč/m². Dále 
zastupitelstvo města schvaluje zatížení výše uvede-
ných pozemků věcnými právy ve prospěch zástavního 
věřitele poskytujícího hypoteční úvěr nabyvateli; - 
Prodej pozemků p.č.  6081 o  výměře 500  m², 
p.č. 2129/13 o výměře 133 m² a p. č. 6190 o výměře 
96 m², vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka (lokalita Nad 
Rybníkem) Pavlu Šebestovi a Mgr. Vladimíře Man-
dausové za cenu 1.750  Kč/m². Dále zastupitelstvo 
města schvaluje zatížení výše uvedených pozemků 
věcnými právy ve prospěch zástavního věřitele posky-
tujícího hypoteční úvěr nabyvatelům; - Prodej po-
zemku p.č. 4309/8 o výměře 5 m² v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka Antonínu Vašmuciusovi r.1942, Anto-
nínu Vašmuciusovi r. 1968 a Daně Kaucké za cenu 
300 Kč/m²; ; - Prodej pozemku p.č. 4085/10 o výměře 
102 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka Petru Mrázkovi 
za cenu 200  Kč/m²; - Prodej nově odděleného po-
zemku p.č. 2133/1 o výměře 3101 m² (vznikl po od-
dělení pozemku p.č. 2133/37 z původního pozemku 
p.č. 2133/1) vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka manže-
lům Miroslavu Královi a  Haně Králové za cenu 
400  Kč/m²; - Bezúplatný převod nově odděleného 
pozemku p.č. 2133/37 o výměře 851 m² (oddělen 
z pozemku p.č. 2133/1) vše v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka Domu sociální péče Kralovice p.o.; - Rozpočtové 
opatření města Kralovice č. II/2024.
Zastupitelstvo města pověřilo: - Starostu města, Ing. 
Karla Popela, a) k podpisu zakladatelské listiny spo-
lečnosti Správa bytů Kralovice s.r.o., b) činit veškerá 
právní jednání směřující k založení a vzniku společ-
nosti Správa bytů Kralovice s.r.o. a  jejího zápisu do 
obchodního rejstříku, včetně právních jednání spoje-
ných se získáním živnostenského či jiného oprávnění 
nutného pro předmět činnosti společnosti, včetně 
příslušných licencí pro provozování a výrobu tepla, c) 
podepsat plnou moc k právním jednáním uvedeným 
pod body a) a b) advokátovi, který v jeho zastoupení 
tato právní jednání vykoná.
Zastupitelstvo města uložilo: - Ekonomickému od-
boru MěÚ Kralovice převést na účet společnosti Správa 
bytů Kralovice s.r.o. základní kapitál ve výši 10.000 Kč, 
termín do 31. 8. 2024; - Radě města Kralovice zapra-
covat Rozpočtové opatření města Kralovice č. II/2024 
do rozpočtu města Kralovice 2024, termín do 30. 6. 
2024; - Radě města Kralovice zajistit vyřízení výše uve-
dených bodů usnesení z dnešního zasedání zastupitel-
stva města, termín do příštího zasedání zastupitelstva 
města; - vše ke kontrole v zastupitelstvu města.

Ve středu 19. června se sešla 
Rada města na svém dvanáctém 

zasedání:
Rada města schválila: - Informace o občanech města 
pro policejní a justiční orgány; - Smlouvu o poskytnutí 
účelové dotace z rozpočtu Plzeňského kraje č. 23262024 
z programu “Nákup knižního fondu knihoven v Plzeň-
ském kraji pro rok 2024” na nákup knihovních doku-
mentů pro Městskou knihovnu Kralovice. Výše dotace 
je 30.000 Kč; - Smlouvu o dílo uzavíranou se společností 
GEOING Plzeň s.r.o. na výkon role editora digitální tech-
nické mapy. Odměna za zapracování jedné dokumentace 
je 2.500 Kč bez DPH; - Dodatek č. 8 ke smlouvě číslo 
SWR 15/263 uzavřené se společností VERA s.r.o. na 
programové vybavení VERA Radnice. Dodatek rozši-
řuje stávající programové vybavení o jednu licenci Par-
kovací průkazy ZTP za cenu 8.652 Kč bez DPH a po-
skytování technické podpory za celkovou roční cenu ve 
výši 16.800 Kč; - Dodatek č. 9 ke smlouvě číslo SWR 
15/263 uzavřené se společností VERA s.r.o. na pro-
gramové vybavení VERA Radnice. Dodatek rozšiřuje 
stávající programové vybavení o jednu licenci Sociálně 
právní ochrany dětí za cenu 32.172 Kč bez DPH a po-
skytování technické podpory za celkovou roční cenu ve 
výši 6.434 Kč; - Podání žádosti Základní školou Marie 
Uchytilové Kralovice o dotaci z programu Plzeňského 
kraje “Obědy do škol v Plzeňském kraji 2024/2025”; - 
V souladu s § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o před-
školním, základním, středním, vyšším odborném a ji-
ném vzdělávání úplatu za zájmové vzdělávání ve školní 
družině Základní školy Marie Uchytilové Kralovice ve 
výši 150 Kč/měsíc; - Žádost Základní školy praktické 
Kralovice o osvobození žáků zařazených do školní dru-
žiny od měsíční úplaty za zájmové vzdělávání v družině, 
a to s účinností od 1. 9. 2024; - Žádost Základní školy 
Marie Uchytilové o převod částky ve výši 170.000 Kč 
z rezervního fondu do fondu investičního. Finanční 
prostředky budou použity na rekonstrukci toalet na 
druhém stupni; - Úpravu smluvních podmínek se spo-
lečností Koutecký s.r.o. zajišťující odkládání použitého 
textilu, obuvi a hraček do sběrného kontejneru. Uve-
dená činnost bude podpořena finančním příspěvkem 
ve výši 500 Kč/kontejner/měsíc bez DPH; - Pronájem 
informační desky na náměstí Osvobození Domu soci-
ální péče Kralovice, nájemné činí 1.000 Kč/rok včetně 
DPH; - Žádost obce Vysoká Libyně o zapůjčení stanů, 
souprav lavic a stolů na Anenskou pouťovou zábavu, 
která se uskuteční dne 27. 7. 2024; - Finanční příspěvek 
ve výši 30.000 Kč pro Spolek Gryspek pro obnovu kos-
tela sv. Petra a Pavla v Kralovicích na pokrytí zvýšených 
nákladů na přetlakovou ventilaci v kostele vzhledem 
k nárůstu ceny elektrické energie v roce 2023; - Zpraco-
vání projektové dokumentace ve stupni DÚR + DSP na 
akci „Rekonstrukce ohradní hřbitovní zdi v Kralovicích 

– zděná část ul. Tyršova“ Ing. Jaroslavem Bodurkou za 
cenu ve výši 50.000 Kč včetně DPH a uzavření příslušné 
smlouvy o dílo; - Úprava místa pro separovaný odpad 
v Brigádnické ulici firmou Roadfin stavby s.r.o. za cenu 
ve výši 40.363,70 Kč bez DPH. Akce bude realizována 
na základě objednávky.
Rada města doporučila: - Zastupitelstvu města Kra-
lovice schválit prodej nově odděleného pozemku 
města p.č. 5737 o výměře 8 m² (odděleno z pozemku 
p.č. 202/11) v k.ú. Kralovice u Rakovníka.
Rada města vzala na vědomí: - Zprávu o  činnosti 
Městské knihovny Kralovice za rok 2023.
Rada města jmenovala: - Na základě doporučení vý-
běrové komise a v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání a § 
102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
Mgr. Miladu Šlikovou, do funkce ředitelky Základní 
školy praktické Kralovice s účinností od 1. srpna 2024; 

- Na základě doporučení výběrové komise a v souladu 
s  ustanovením § 166 odst.  2 zákona č.  561/2004 
Sb., o  předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání a § 102 odst. 2 písm. b) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích Marku Cermanovou 
do funkce ředitelky Mateřské školy Kralovice s účin-
ností od 1. srpna 2024.
Rada města uložila: - Tajemníkovi města Kralovice, 
Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše uvedené body pro-
jednávané na tomto zasedání rady města, termín do 
28. 6., kontrola v radě města.

Na třináctém zasedání  
letošního roku se Rada města 

sešla v úterý 3. července: 
Rada města schválila: - Informace o občanech města 
pro policejní a justiční orgány; - Smlouvu o zřízení věc-
ného břemene uzavíranou s manžely Ing. Tomášem 
a Mgr. Blankou Pokornými, smlouva se vztahuje ke 
kanalizační přípojce výše jmenovaných uložené do po-
zemku města p.č. 108/1 v k.ú. Kralovice u Rakovníka; 

- Pronájem provozovny obecního pohostinství v Buko-
vině č.p. 17 Sboru dobrovolných hasičů Bukovina od 
1. srpna 2024; - Ukončení dohody o užívání pozemků 
města uzavřené dne 12. 1. 2024 se spolkem MX Kra-
lovice z.s. dohodou. Předmětem této smlouvy bylo 
užívání pozemků města v lokalitě “Ve Člunku” k pro-
vozování motokrosového sportu; - Doplnění projek-
tové dokumentace na akci “Stavební úpravy kapličky 
v Trojanech” projekční kanceláří Ing. Marka Soukupa 
za cenu 5.700 Kč bez DPH. Práce bude vykonána na 
základě objednávky; - Provedení víceprací firmou PB 
networks s.r.o. za celkovou cenu 296.246 Kč bez DPH 
při realizaci akce “Kralovice – Lidový dům – 1. etapa”. 
Práce budou vykonány na základě dodatku ke smlouvě 
o dílo; - Finanční příspěvek ve výši 8.000 Kč pro spo-
lek Koncerty Plzeňsko z.s. na podporu akce „Cyklus 
letních koncertů – Kralovicko 2024“ a uzavření pří-
slušné veřejnoprávní smlouvy; - Přemístění památníku 
v Trojanech firmou Kamenictví a uměleckořemeslné 
práce Daniela Jahody za cenu 69.000 Kč včetně DPH. 
Práce bude vykonána na základě objednávky; - Na 
základě výsledku poptávkového řízení výměnu ply-
nového kotle pro bytový dům Nádražní 786 firmou 
Král PM centrum s.r.o. za cenu 171.160 Kč bez DPH 
a uzavření příslušné smlouvy o dílo; - Žádost oddílu 
TOM 4901 Kralovice o umístění 5 ks informačních 
tabulí na oplocení městského koupaliště v termínu do 
31. srpna 2024 za účelem organizování veřejného mi-
nituristického závodu; - Žádost Domu dětí a mládeže 
Pohodáček Kralovice o zapůjčení souprav lavic a stolů 
na příměstský tábor během letních prázdnin; - Mi-
mořádné odměny pro ředitelky a ředitele městských 
školských zařízení a DDM Kralovice za první pololetí 
roku 2024; - Mimořádné odměny vedoucí Městského 
kulturního střediska Kralovice a vedoucímu Městské 
bytové správy Kralovice za první pololetí roku 2024.
Rada města neschválila: - Žádost Kateryny Pavlenko 
o uzavření rezervační smlouvy na stavební pozemek č. 6 
v lokalitě Nad Rybníkem; - Na základě vyjádření Odboru 
životního prostředí Městského úřadu Kralovice žádost 
Jindřišky Soukupové o  přemístění mraveniště z  po-
zemku města p.č. 5601/12 v k.ú. Kralovice u Rakovníka; 

- Žádost Vladimíra Kašpara o pronájem vodní plochy na 
pozemku p.č. 4252/2 v k.ú. Kralovice u Rakovníka.
Rada města vzala na vědomí: - Zprávu o metodické ná-
vštěvě Městské knihovny Kralovice vykonané v Místní 
lidové knihovně Hradecko.
Rada města doporučila: - Zastupitelstvu města schvá-
lit prodej pozemku města p.č. 203 o výměře 60 m² v k.ú. 
Hradecko.
Rada města uložila: - Ekonomickému odboru Měst-
ského úřadu Kralovice zapracovat Rozpočtové opatření č. 
II/2024 do rozpočtu města, termín do 15. 7. 2024, zod-
povídá Ing. Renáta Kubíková, vedoucí EO MěÚ; - Ta-
jemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit 
výše uvedené body projednávané na tomto zasedání 
rady města, termín do 17. 7., vše kontrola v radě města.
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Pokračování ke článku z první stránky:
Několik dat z  průběhu rekultivace: 28.  11. 

2018 - zadáno poptávkové řízení na aktu-
alizaci projektové dokumentace na rekul-
tivaci; - 6. 2. 2019 byla vybrána pro tento 
úkol f. BRM projekt; - 20.  2. 2019 byla 
podepsána smlouva (169 400  Kč včetně 
DPH); - 5. 2. 2021 získáno stavební povolení 

na rekultivaci; - 10. 3. 2021 zahájena první 
etapa prováděná pracovníky technických 
služeb města (odstranění náletových dře-
vin, odvoz materiálu); - 8. 9. 2021 zadána 
administrace výběrového řízení na reali-
zátora odborné části rekultivace; - 20.  12. 
2021 otevírání obálek; - 6. 1. 2022 podpis 
smlouvy s vítězem výběrového řízení (f. Po-
lanský group, cena 15 590 000 bez DPH), 
další účastníci: f. Biggest construct, s. r. o., 
Plzeň (17 880 400 bez DPH) a Celio a. s., 
Litvínov (27 920 800 bez DPH), jedna firma 
byla vyřazena pro nesplnění podmínek, 
projektová cena rekultivace přitom dosaho-
vala výše 32 213 500 Kč bez DPH; - 30. 6. 
2022 předání staveniště realizátorské firmě; 
- 28. 6. 2024 převzetí hotové stavby.

Poděkování
V obrovské úctě děkujeme všem,  

kteří se podíleli na záchraně 
života našeho syna

Dovolte nám, abychom touto cestou ve-
řejně poděkovali všem zasahujícím oso-
bám, které se podílely na záchraně života 
našeho syna dne 27. června. Zejména 
velké díky patří panu doktorovi s posádkou 
ZZS Kralovice, rovněž zasahujícím policis-
tům z OOP Kralovice, dále pak posádce vr-
tulníku LZS Líně, hasičům SDH Kralovice 
a HZS Plasy.

Rovněž děkujeme i lékařům a sestřičkám 
z kliniky anesteziologie, resuscitace a inten-
zivní medicíny FN Plzeň-Lochotín, kteří 
syna ještě téže noci operovali.

Díky jejich rychlému zásahu, poskytnutí 
první pomoci a následně provedené operaci, 
náš syn přežil. Velice si vážíme práce všech 
zmiňovaných. 

Moc děkuje celá rodina Iblova



Oslavy na kralovickém nádraží se budou konat v sobotu od 9.30 do 17 hodin. 
Jízdní řád historických vlaků jedoucích z Rakovníka do Kralovic a zpět je k dohledání na www.idos.dnes.cz.

Poslední kralovický tkadlec Vojtěch Ekert. 
Sbírka a fotoarchiv Muzea v Mariánské Týnici

Reklama na fi remním dopisním papíře Bohumila Běžela. 
Sbírka a fotoarchiv Muzea v Mariánské Týnici

Pečetidlo cechu kralovických tkalců. Sbírka 
a fotoarchiv Muzea v Mariánské Týnici

Krejčovství Josefa Bebra na přelomu 19. a 20. století. 
Sbírka a fotoarchiv Muzea v Mariánské Týnici

ŽELEZNICE Z RAKOVNÍKA DO MLADOTIC

24. srpna 2024

NÁDRAŽÍ RAKOVNÍK
výstava

NÁDRAŽÍ KRALOVICE
modelové kolejiště, drezína, kapela Straw Hat 
a taneční skupina Magnolia, kralovičtí Soptíci

NÁDRAŽÍ ČISTÁ
„Živé nádraží“, drezíny, výstava o historii tratě, soutěže pro děti

JÍZDY HISTORICKÝCH VLAKŮ
Historický autobus z nádraží Kralovice do Mariánské Týnice, Mladotic a zpět
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Kralovičtí řemeslníci II. část
Kralovice – Mezi velmi rozšířená řemesla pa-
třila v Kralovicích výroba a zpracování látek, 
oděvů i kůží. Výrobě látek se věnovali tkalci. 
Podle Ottova slovníku se tkalcovstvím ve sta-
rověku živily převážně ženy. Ve středověku se 
tkalci soustředili v ceších plátenických nebo 
soukenických, od 19. století tkalcovství pře-
cházelo na tovární výrobu a po živnostensku 
provozované řemeslo téměř vymizelo. 

V Kralovicích bylo v polovině 18. století 
pět tkalců a podle Vojtěcha Širokého se zde 
řemeslo provozovalo poměrně dlouho: „V lé-
tech sedmdesátých a osmdesátých 19. století 
bylo ve městě ještě několik domácích tkalců. 
Byl to zejména Karel Král při plaské silnici 
v  čp.  191, který zemřel v  roce 1921. Dále 
jeho bratr František Král v Dlouhé ulici (dnes 
Boženy Němcové) čp. 196 a dále Jan Škubal 
Na Pastuškách v čp. 289. V ulici k Hubenovu 
býval tkadlec František Polívka v  čp.  279. 
Všechny tyto živnosti zanikly úmrtím mistrů. 
Jako nejposlednější z těchto byl tkadlec Voj-
těch Ekert v čp. 216 u obecní kašny. Dovedný 
odborník, tichý a vážený muž. Tkalcovství 
prováděl až do roku 1933, kdy živnosti za-
nechal pro vysoký věk a zemřel v roce 1943“.

Ke zpracování látek ještě doplňuje Jiří Ze-
tek, že plátno bylo režné a bílilo se na slunci 
na trávě. Bělidlo bylo pod Dorčiným vrchem 
a bylo zničeno povodní v roce 1872. 
Měla-li být látka barevná, dávaly 
se nitě k  obarvení barvířům, 
od nepaměti bylo barvířství 
v rodině Dongersů.

Dalším zpracováním vy-
robených látek se již zabý-
vali krejčí, o nichž Vojtěch 
Široký pokračuje: „Krejčů 
a  obuvníků bylo v  minu-
lém století až mnoho. Z těch 
jich většina jezdívala po jar-
marcích i  do vzdálených 
míst. V domě čp. 46 byla 

zavěšena dřevěná fi rma s  nápisem Anton 
Kopa krejčí, který zemřel v  90. letech 19. 
století. Ze starých mistrů byl již v létech še-
desátých krejčí František Josef Ekert v čp. 24 
v  Markově třídě, který ve svém závodě za-
městnával několik pomocných sil, živnost 
provozoval do roku 1917. Naproti tomu měl 
v Markově třídě čp. 3 živnost krejčovskou 
Václav Pícl a vedl ji až do roku 1898, kdy ji 

převzal syn Ferdinand Pícl, který 
zemřel v roce 1927. Ve vedlejším 
domě čp. 2 provozoval krejčov-
ství Josef Boháč se svou man-
želkou Annou. Při plaské silnici 
v čp. 162 krejčoval, později jen 
spravoval, Vavřinec Vavřínek – 
Lorenc, v čp. 10 blíže kostela bý-
val vážený mistr krejčovský Josef 
Bébr, který zemřel v roce 1929. 
V  Kostelní ulici v  čp.  144 pro-
vozoval krejčovství Josef Rabas, 
ten zemřel v  roce 1916 a  jeho 
nástupcem se stal syn František. 
Na náměstí v čp. 92 měl po ně-
jaký čas v létech osmdesátých 19. 
století krejčovskou dílnu Václav 
Havel, kterou v  roce 1890 pře-
vzal krejčí František Vaňourek, 
kde zaměstnával několik děl-
níků. Po čase přesídlil do čp. 140 
a zemřel náhle v roce 1920. Jako 
ženský krejčí pracoval na Pastuš-
kách v čp. 273 Matěj Modrý. Na 
Dolním náměstí v čp. 138 měla 

od 80. let 19. století krejčovskou dílnu Fran-
tiška Laubová, sestra kožešníka Lauba, živ-
nost vedla až do své náhlé smrti v roce 1926. 
Počátkem 20. století měla v čp. 255 zařízenou 
dílnu krejčovskou pro ženy Lenka Brejchová, 

po provdání za Otto Eckerta úředníka berní 
správy zanechala šití a převzala obchod po 
Reichovi v  čp.  14, který vedla po několik 
roků. V čp. 28 na náměstí býval ženský krejčí 

Václav Štroner zvaný Chlupatina, 
jenž zemřel v roce 1923. Mimo 
těchto bylo ještě v  létech osm-
desátých několik krejčů, kteří šili 
jen ženské jupky a  vatýrované 
kazajky, se  kterými chodili na 
jarmarky, jeden z  nich byl Pro-
kop Fencl se synem, kteří byli 
spolumajiteli Pechovy zahrady 
s domem čp. 309. Jiný byl Václav 
Hora v čp. 140, v Kostelní ulici 
bydlel Prokop Viduna.“

Srovnáme-li Širokého vyprá-
vění se strohými archivními údaji 
sčítání lidu z roku 1921, tak zjis-
tíme, že krejčích, popřípadě šva-
dlen, bylo v Kralovicích celkem 
patnáct, ale shodují se jen ně-
která jména, a to Ferdinand Pícl 

v čp. 3 a František Rabas v čp. 144. Dále Josef 
Bebr, který však živnost spojenou ještě s pro-
dejem prádla provozoval na radnici v čp. 1, 

což dokládá také historická fotografi e 
s vývěsním štítem, na němž je jeho 

podnik označen jako módní síň 
pro pány. Podle jiného snímku 

zde měl potom krejčovství 
Antonín Bebr. V jiných do-
mech, než uvádí Vojtěch 
Široký, měli v  roce 1921 
krejčovství Václav Štroner, 

který řemeslo provozoval 
v  nájmu v  čp.  256 a  Prokop 

Viduna v nájmu v domě čp. 312. 
Dalšími krejčími podle 
sčítání obyvatel byli Karel 

Ullman v čp. 48, Božena Aubrechtová v čp. 76, 
Josefa Nováková, která provozovala dámské 
krejčovství v čp. 138 pana Vavřínka. Dámské 
krejčovství vedla také Pavla Skalická v čp. 156. 
Krejčovství dále měli Josef Boháč v čp. 189, 
Alexander Wackenreuther v  čp.  196, Fran-
tiška Kubátová v čp. 210 a František Eckert 
v nájmu v čp. 216. Alžběta Rážová se živila 
jako samostatná švadlena v čp. 240 a Aloisie 
Winkelhöfrová šitím prádla v čp. 249.

Na závěr ještě uveďme přehled krejčích ze 
seznamu živnostníků v roce 1939, kdy mezi 

nimi opět nacházíme řadu nových jmen: Jos. 
Balín, Boh. Běžel, Frant. Eckert, Ant. Hono-
michl, Ant. Kuchař, K. Ulman, Alex. Wac-
kenreuther, Ant. Bébr, Jos. Berdych, Frant. 
Fink, Karel Papištok. Krejčovství tedy i na-
dále bylo nejrozšířenějším řemeslem i živ-
ností v Kralovicích.

Více informací o  kralovických řemeslní-
cích mohou čtenáři získat na výstavě v Mu-
zeu a galerii severního Plzeňska v Mariánské 
Týnici konané od poloviny září do konce 
října letošního roku.  Jiří Fák

Víkend, který se vydařil
Kralovice – Od října loňského roku do konce le-
tošního května probíhal v Kralovicích dětský 
rybářský kroužek. Činnost kroužku vyvrcholila 
od 7. do 9. června na rybníku Červená hora. Při-
pravit takovou akci pro 16 dětí (nakonec díky 
nemoci jednoho člena jich bylo 15) není žádná 
legrace. Od zabezpečení ubytování – kdy měl 
nakonec každý svůj vlastní stan, přes jídelní-
ček, dostatek pití, stolů, lavic, nádob na odpad, 
vytvořením programu na tři dny, zabezpeče-
ním paliva na oheň a posekáním trávy kolem 
podstatné části rybníka. Bylo nutné zabezpečit 
i pitnou vodu a v neposlední řadě také odměny 
za výsledky v  jednotlivých soutěžích. Vzhle-
dem k tomu, že celé soustředění proběhlo za 
krásného letního počasí, kdy teploty přesáhly 
30 stupňů, byl velký důraz položen na dostatek 
tekutin. Pro zajímavost bylo vypito 140 mine-
rálek. Z hlediska stravování se děti mohly těšit 
na guláš, klobásy, pečené kuře, samozřejmostí 
byly dvakrát denně svačiny ( jogurt, sušenka, 
mandarinka, meloun, zmrzlina…) Bylo patrné, 
že od pátku do neděle nikdo nezhubl… Při sa-
motném plánování programu se pořadatelé sna-
žili o co největší pestrost. To znamená, že děti 
neseděly celý den pouze u vody, ale probíhaly 
i jiné soutěže. Ať už se jednalo o soutěž v počtu 
a centimetrech nachytaných ryb, soutěž v hodu 
prutem s koncovým závažím do dálky, soutěž 
v hodu na terč, soutěž v poznávání ryb, soutěž 
ve střelbě ze vzduchovky a samozřejmě soutěž 
o největšího uloveného kapra. V sobotu dopo-
ledne se všichni podíleli na úklidu a odnášení 
vyřezaných náletových křovin z okolí rybníka. 
Je samozřejmé, že se všichni nejvíc těšili na 
samotné chytání ryb. Na každé kolo (byly tři), 
si každý vylosoval číslo stanoviště, kde chytal. 
Mimo soutěž děti využily i možnost nočního 
(do 23 hod) a  ranního (od 4 hod) rybolovu. 
Velkým pozitivem je skutečnost, že se nena-
šel nikdo, kdo by nechytil alespoň jednu rybu. 
Zároveň si všichni vyzkoušeli, jaké je to chytat 
tři metry od sebe, nenahodit k sousedovi a při 
zdolávání ryby to nezamotat. Někteří to místo 
rozmotávání řešili nůžkami...Stav jednotlivých 
soutěží byl průběžně zveřejňován na nástěnce.

Výsledky jednotlivých soutěží:
Hod na terč: 1. Max Pfund, 2. Laura Liptá-
ková. 3. Václav Sládek
Hod do dálky: 1. Max Pfund, 2. Václav 
Sládek, 3. Lukáš Krofta
Poznávačka: 1.–2. Kryštof Svášek, Jakub 
Zahradníček, 3.–5. Adélka Svášková, Jan 
Horák, Václav Sládek
Střelba ze vzduchovky: 1. Adam Seidl, 
2. Jan Horák, 3. Kryštof Svášek
Chytání ryb – dohromady všechna 3 kola: 
1. Laura Liptáková 746 cm !!!, 2. Matyáš 
Kučera 512 cm. 3. Max Pfund 453 cm
Soutěž o největšího kapra: Matyáš 
Kučera 71 cm
Celkové výsledky: 1. Max Pfund, 2. Václav 
Sládek, 3. Matyáš Kučera

Jednotliví vítězové ve všech kategori-
ích obdrželi věcné ceny – rybářské potřeby.
Vzhledem k  tomu, že výsledky všech sou-
těží se braly zároveň jako závěrečné zkoušky, 
všichni zúčastnění na závěrečném nástupu 
obdrželi „Osvědčení o  absolvování rybář-
ského kroužku“ a na základě toho po zakou-
pení rybářského lístku dostanou první povo-
lenku k lovu ryb zdarma. Osvědčení dětem 
předal místopředseda MO Kralovice a zároveň 
vedoucí kroužku pan Holeček, společně s hos-
podářem MO panem Vostatkem. Závěrečné 
poděkování patří nejen všem organizátorům, 
kteří se na přípravě a konání této akce podíleli, 
ale i některým rodičům, kteří byli přítomni 
se svými dětmi po celou dobu soustředění. 
Poděkování patří i  městu Kralovice za po-
moc při materiálním vybavení, panu Hoff -
manovi za výborné jídlo a reklamní agentuře 
MTR za věnované ceny a fotodokumentaci, 
kterou si můžete prohlédnou na nástěnce 
MO ČRS Kralovice u  obchodního domu.
Co říci závěrem – od října letošního roku opět 
bude probíhat kroužek pro mladé rybáře, kam 
jsou zváni nejen začínající rybáři, ale mohou 
ho navštěvovat i děti, které jej absolvovaly 
v roce 2023/2024. Ty se budou věnovat zdo-
konalení svých znalostí a soutěžní rybolovné 
technice. Tibor Šrámek



Robert Babic (třetí zprava) obsadil třetí místo v závodě Poháru Plzeňského kraje ve Stříbře. 
V průběžném pořadí seriálu ktg. VET 40+ je na nejvyšší příčce. Foto MX Kralovice 

Jednou z reprezentantek Plzeňského kraje na červnové Letní olympiádě dětí a mládeže byla 
orientační běžkyně Komety Kralovice Jana Koptová. Foto www.kometakrl.cz

Finalisté 11. ročníku Memoriálu M. Procházky v malé kopané, který 5. července 
uspořádal kralovický fotbalový oddíl. Foto M. Vlková

SPORT 
Připravuje Karel Popel

Fotbalisté se chystají na sezonu

Kralovice – Blíží se nám start fotbalové sezóny 
a s ním přinášíme i krátký přehled sezóny 
uplynulé a novinky do té nadcházející.

V kategorii nejmladších se oddíl těší vel-
kému zájmu dětí, což je úžasné! Na výsledky 
v této kategorii se nehraje a všichni se snaží 
v dětech vzbudit lásku k fotbalu a pohybu 
jako takovému. Velkou zásluhu na tom mají 
trenéři, kterými byli a pro následující sezónu 
stále budou Marek Pecka, Martin Zeman 
a Pavel Koča.

Mladší žáky v  poslední sezóně vedli ke 
skvělým výkonům trenéři Aleš Mandaus 
a Miroslav Šury. I v této kategorii je velký 
zájem dětí, ale i přesto se Kralovice do nad-
cházející sezóny spojily s  žáky z  Hadačky. 
V této sezóně se dle slov trenérů budou žáci 
snažit o co nejlepší výsledky ve své soutěži, 
ale také se zapojí do turnajů Planeo cup a Po-
háru hejtmana.

Ve starších žácích se mění trenérské po-
zice. Úspěšné sezóny za sebou mají Jaroslav 
Bodurka st. a Jakub Vlk, ti se od nové sezóny 
budou angažovat v družstvech mužů a starší 
žáky přebírá nový trenér Václav Péc, který má 
v plánu úzce spolupracovat s mladšími žáky. 
V  kategorii dorostu se tým v  uplynulé se-
zóně lehce trápil s výsledky, ale fotbalově 
předváděl pěkné výkony i s týmy z prvních 
příček tabulky. V sezóně nadcházející má jen 
ty nejlepší výhledy. Mění se systém soutěže. 
Hrát bude ve skupině osm týmů a s každým 
se odehrají čtyři zápasy.

Muži B se v poslední sezóně úspěšně za-
chránili, a tak i nadále budou hrát okresní 
přebor Plzeň-sever. Základ mužstva tvoří 
zkušení hráči a jsou doplněni mladými nadě-
jemi z dorostu a také hráči A týmu, kteří jsou 
po zranění. V této kategorii dochází k výměně 
trenéra, Martin „Bobur“ Oršulák přenechává 
trenérské žezlo Jaroslavu Bodurkovi st.

Muži A stejně jako rezervní tým udrželi 
i do nadcházející sezóny stejnou soutěž a to 
1. A třídu. Všichni věří v lepší výsledky nežli 
v boje o záchranu, které tým provázely se-
zónu minulou. Trenérské duo Tomáš Škvor 
a Jan Purkar doplnil do nadcházející sezóny 
Jakub Vlk. Příprava mužů je již v  plném 
proudu, do tréninku se zapojují i  někteří 
dorostenci a mužstvo před sezónou čekají 
nelehká přátelská utkání. První soutěžní zá-
pas čeká celek 10. srpna od 10.15 hodin, kdy 
vyzve TJ Měcholupy.
	 Marek Lang

VÝSLEDKY

LETNÍ OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE (23.-
27. 6., Č. Budějovice): basketbal děvčat – 7. Plz. 
kraj (v sestavě Ema Zahradníčková, trenér 
Jiří Buňka); orientační běh – ml. žákyně, krátká 
trať 11. J. Koptová, sprint 12. J. Koptová, 
štafeta 13. Plz. kraj (Andělová, J. Koptová, 
Vodrážková); st. žáci místo, st. žáci, krátká trať 
22. M. Haller, sprint 23. M. Haller, štafeta 
11. Plz. kraj (M. Haller, Parula, Rauch).
NOHEJBAL: OP mužů Hradecko C v. Žebnice 
4:4, po zákl. části 4. Hradecko C (7–4  1  2, 

skóre 30:26, 9 b.), 6. Hradecko B (7–3 1 3, 
31:35, 7 b.); Kraj. přebor žactva jednotlivců 
(23. 6., B. Hora) – mladší 4. N. Hübnerová, 5.-
13. S. Plašil, V. Sládek; starší 2. S. Folk, 5.-9. 
V. Kepka, A. Lavička.
ORIENTAČNÍ BĚH: žebříček B Čechy (22. 
a 23. 6., Eduard – Krušné hory, do 20. místa), 
klasika – ktg. D20B 5. A. Vlachová, krátká trať 

– ktg. D16B 16. A. Hanáková, ktg. D20B 2. A. 
Vlachová, ktg. D50B 20. M. Hanáková, ktg. 
H55B 18. M. Hanák, ktg. T5 16. L. Křížová 
(vš. Kometa Kralovice).
STREETBAL: 3x3 Neustadt Bürgerfest (20. 7., 
Neustadt an der Waldnaab/Něm.), ktg. senioři mix 
2. Kralovice (M. Popel, L. Jůzlová, K. Popel) – 
zákl. sk. v. Team 7:5, v. Air Ballers 7:2, v. Seeing 
double? 2:4, finále v. Seeing double? 9:10.
PETANQUE: III. kolo dlouhodobé soutěže 
dvojic (20. 7., sokolovna, 8 párů) – 1. D. a Z. 
Chaloupkovi 12 b. (skóre 75:63), 2. Vojtek, 
Růžek 12 (72:65), 3. A. a J. Frankovi 11 b., 

průběžně (9 párů) - 1. A. a J. Frankovi 34 b. 
(203:165), 2. I. a M. Houdovi 34 (202:168), 
3. Vojtek, Růžek 34 (202:181).
MOTOKROS: Butti Cup (30. 6., H. Týn), ktg. 
MX2 - 8. Vik. Sládek, ktg. vet 40+ - 7. R. Ba-
bic; Pohár Plz. kraje (6. 7., Stříbro), ktg. vet40+ 

- 3. R. Babic, ktg. MX2 - 13. T. Kubata; IMBA 
(7. 7., Hradiště u Kl.), ktg. MX2 hobby – 2x 1. 
L. Kroupa (vš. MX Kralovice). 

KRÁTCE

HORSKÁ KOLA: 
jedenadvacátý roč-
ník MTB maratonu 
se pojede v  sobotu 
31. srpna. Start a cíl 
je opět ve Sport 
kempu a vedle klání 
dospělých (trasy 
20 km – start 13.00 
h., 40  km – start 
12.30 h. a  73  km – 
start 12.00 h.) si na 
své přijdou i  děti 
(start od 10.00  ho-
din). Více na www.
spokemaraton.cz.

FOTBAL: vítězem 11. ročníku Memoriálu M. 
Procházky v malé kopané se stal celek Fotba-
lové akademie M. Horyny před Rodinným 
týmem a výběrem Young Boys. Turnaje se 
zúčastnilo 14 družstev, individuální statis-
tiky ovládl Martin Řenč. 
NOHEJBAL: okresní přebor mužů vstoupí na 
konci srpna do vyřazovací části. Čtvrtfiná-
lové dvojice mají toto složení: Hradecko C 
– Zruč, Žebnice – Hradecko B, Chrášťovice 
– Odlezly a Vrtbo A – Vrtbo B. 
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POZVÁNKY – sportovní, kulturní 
a společenské akce SRPEN 2024

SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:
FOTBAL – SO 10. 8.: muži A v. Měcholupy 
(10.15); SO 24. 8.: muži A v. Malesice 
(10.15), muži B v. Žihle (14.00); NE 1. 9.: 
dorost v. Kaznějov (10.00); SO 7. 9.: muži A 
v. SK Kdyně 1920 (10.15), muži B v. Zbůch 
(14.00); ST 11. 9.: přípravka st. v. Úněšov (17). 

NOHEJBAL – SO 10. 8.: pouťový turnaj 
trojic (Hradecko); SO 31. 8.: OP mužů, 
čtvrtfinále Hradecko C v. Zruč (9.00).

PETANQUE – SO 17. 8.: IV. kolo dlouhodobé 
soutěže dvojic (14.00, sokolovna).

KULTURNÍ 
A SPOLEČENSKÉ AKCE:

NE 18. 8. Santini, divadelní představení, 
kostel Zvěstování Panně Marii, muzeum, 17 h

PÁ 16. 8. Tradiční trhy,  
náměstí osvobození, 8 h

SO 24. 8. Oslavy 150 let železnice 
z Rakovníka do Mladotic, 
kralovické nádraží, 9.30 h

LETNÍ KINO:
Začátek promítání 21.00 h:

ČT 1. 8. Past, mysteriózní thriller 
USA/Velká Británie

PÁ 2. 8. Zahradníkův rok, 
komediální drama ČR

SO 3. 8. Vezmi mě na měsíc, 
komedie/ drama USA

ÚT 6. 8. Gump 2 - jsme dvojka, 
rodinný dobrodružný ČR

ST 7. 8. Hrabě Monte Christo, 
dobrodružný, akční, historický Francie

PÁ 9. 8. 10 životů kocourka Mňouka, 
animovaná rodinná komedie VB/Kanada

SO 10. 8. Sladký život, komedie ČR

ÚT 13. 8. Deadpool & Wolverine, 
akční sci-fi komedie USA

ST 14. 8. Mord,  
komediální drama ČR/Slovensko

ČT 15. 8. Vetřelec Romulus, sci-fi horor USA

Začátek promítání 20.30 h:

PÁ 16. 8. Vlny, drama/thriller ČR

SO 17. 8. Já, padouch 4, animovaná 
dobrodružná rodinná komedie USA

ÚT 20. 8. Mizerové: Na život a na smrt,  
akční krimi komedie USA

ST 21. 8. Láska na zakázku, 
romantická komedie ČR

PÁ 23. 8. Twisters,  
akční dobrodružné drama USA

SO 24. 8. Zápisník alkoholičky, drama ČR

ÚT 27. 8. Tiché znamení, thriller USA

ST 28. 8. Miki, thriller Slovensko/ČR

PÁ 30. 8. Hello, welcome, drama/komedie ČR

SO 31. 8. Garfield ve filmu, akční animovaná 
komedie USA – DĚTI VSTUP ZDARMA 

VÝSTAVY V MUZEU:
5. 6. – 8. 9. Posvátné umění v nesvaté 
době / České sakrální umění 
1948–1989 II., refektář, kostel

16. 6. – 2. 11. Apologie cisterciácké 
krajiny, západní ambit

- SO 31. 8. komentovaná prohlídka 
k výstavě od 17 h

28. 6. – 1. 9. Hermit v Plasích 
L.P. MCMXCII–XCIX, hospitium

- PÁ 30. 8. dernisáž od 18 h

V srpnu je muzeum otevřeno 
od 9 do 18 hodin mimo pondělí. 

AKCE POŘÁDANÉ MUZEEM:
NE 4. 8. Archeologické léto 2024 – 
Přírodní rezervace Krašov,13 h

SO 10. 8. Archeologické léto 2024 – Mladotice:  
Podzemní velitelství z období 
studené války, 13 h

NE 25. 8. Archeologické léto 2024 – 
Rabštejn nad Střelou, 13 h

Prohlídky povede Mgr. Daniel Stráník.  
Nutná rezervace účastníků na: 
www.archeologickeleto.cz

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 4. 8. Desátá neděle po sv. Trojici 
(9 h; čtená bohoslužba Českobratrské 
církve evangelické, bratr R. Křivánek)

NE 18. 8. Dvanáctá neděle po sv. Trojici (9 h; 
bohoslužba Českobratrské církve evangelické 
s vysluhováním sv. Večeře Páně, farář K. Šimr)

V ostatní neděle se obvykle konají 
bohoslužby Církve československé husitské 
(od 16 h), bližší informace u faráře J. Chytila 
(tel. č. 605 708 301, mail chytil.jiri@volny.cz)


